



В Республике Марий Эл заведующий производством предстанет перед судом по обвинению в нарушении требований охраны труда



В Республике Марий Эл заведующий производством предстанет перед судом по обвинению в нарушении требований охраны труда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего заведующего производством по изготовлению полуфабрикатов, обвиняемого в совершении преступления,



предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 27 июля 2023 года обвиняемый, работая у индивидуального предпринимателя, допустил до работы с тестомесильной машиной 45-летнюю женщину, работающую изготовителем пищевых полуфабрикатов. При этом он не ознакомил сотрудника с требованиями безопасности при работе со специализированным оборудованием, а также допустил без обучения по охране труда и технике безопасности.

В результате использования тестомесильной машины работница получила повреждения в виде ампутации правой руки и переломов ребер, после чего доставлена в больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

По уголовному делу проведены осмотр места происшествия, судебно-медицинская экспертиза, экспертиза по охране труда и технике безопасности, допрошены потерпевшая и свидетели

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1832128>